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Senior Judges Report

Name of Track Woodbine Mohawk Park

Date Friday June 23, 2023 Post Time 19:00
Weather R1 — R6: Overcast/Light Fog 21C Wind: 7 km/h NE
R7 — R10: Rain

Track Condition R1 — R10: Fast

Number of Races 10 Qualifying races 12 AVW | Total Entries 83/116
Mutual Handle $2,224,651

Contact Paddock Track Investigator Outgoing Senior

Vet Meeting Maintenance Meeting Visit Judge Update
Senior Judge Associate Judge Associate Judge

David Stewart Jr Pete Gillies Emma Pote (remote)

Report on day’s events:
(Accidents, claims, fines and/or suspensions, objections and/or disqualifications, refunds and any other pertinent incidents) ....

OFFICE

- Andrew Van’t Wout training this evening.

- Francis Guillemette — $300 monetary penalty — did fail to have the horse Sports Section
on the grounds to receive furosemide (Lasix) by the prescribed time. AGCO Rule 35.07
(2" violation), Ruling #2231869.

RACES

- Five OSS Grassroots divisions for 3YO Colt and Gelding Trotters this evening.

Race 1 — #7 He Will (Jody Jamieson) finished 7" placed 8" for an extended break.

- #1 Kinnder Thinktwice (LP Roy) finished the race with broken equipment (martingale).

Race 2 — All Clear

Race 3 — Inquiry — Reviewed the break by #1 All Star Yankee (Sylvain Filion) before the
start — horse was inside the Fair Start Pole.

- Inquiry Video: https://youtu.be/fnOe5i_gotc
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Race 4 — Reviewed the break by #8 Capitano Italiano (James Macdonald) in the second
guarter — horse broke on his own and there was no interference by #1 Toronto (Ed
Hensley).
Race 5 — All Clear
Race 6 — All Clear
Race 7 — All Clear
Race 8 — All Clear
Race 9 — All Clear

Race 10 — Reviewed pylons on #1 Chiefs Dream Girl (Phil Hudon) around the final turn,
finished 4th — no violations of the AGCO pylon rule.

CLAIMS

None



